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Søndag 21. januar ble Gamle 
Glemmen kirke offisielt åpnet 
for bruk igjen etter å ha vært 
stengt gjennom høstmånedene. I 
et utfordrende vintervær trosset 
mange kulde og holke og samlet 
seg til en flott festgudstjeneste.

Kantor Thorgeir Sjøvold hadde satt 
sammen et flott musikalsk program, 
med Jon Petter Gonzales Lindberg på 

trompet. Kate Hoel deltok som medliturg, og 
domprost Kåre Rune Hauge, sokneprest Hege 
Fagermoen, kapellan Tore S. Olsen og kateket 
Kristine Almås gjorde alle tjeneste. 

Etter gudstjenesten ble det dekket til fest-
kirkekaffe i kirkeskipet, hvor det var hilsninger 
fra varaordfører Bjørnar Laabak og domprost 
Hauge. (Se også side 19)

KREVENDE Å FLYTTE PÅ EN SKRUE
Med støtte fra Riksantikvaren og midler 
fra Fredrikstad kommune har kirken blitt 
brannvernmessig oppgradert, og fått nye 
rom til strøm og nytt handikap-toalett. I en 
kirke fra 1182 er det ingen liten sak bare det å 
flytte på en skrue, så her har det vært en stor 
og grundig jobb, der målet er at det ikke skal 

synes at det har vært gjort noe når jobben er 
gjort!

Så fikk vi endelig se en del av det som var 
utført av arbeider, da kirkens bygningssjef 
Heine Langsholt tok oss med «bak kulissene» 
gjennom et spennende foredrag med god 
bildedokumentasjon. Her har mange fagfolk 
og håndverkere vært i sving, og jammen har 
det blitt en del ekstratimer for kirketjener 
Karianne Gulland, og med god hjelp fra 
«kirketjener emeritus» Ragnar Helgesen! 

FARVEL OG VELKOMST
Dagen ble også en markering av at kirken 
rommer mennesker. Denne søndagen ble 
daglig leder fra 2020 til 2024, Morten Hauge 
takket av. Nå skal han over i pensjonistenes 
rekker.  Samtidig ble vår nye daglige leder 
Daniel Werlemo ønsket varmt velkommen 
(Se også side 20 og 21). Begge fikk gode ord 
og blomster fra menighetsrådsleder Anne-
Lise Helgesen, og de to døtrene til Daniel fikk 
også med en liten goody-bag som kanskje kan 
komme godt med når de er med pappa på 
jobb? 

Det ble en dag for historie og nåtid, for mange 
gode følelser, og mest av alt: takknemlighet. 
Takknemlighet for Gamle Glemmen kirke, som 

GJENÅPNINGEN AV KIRKEN – 
EN DAG FOR TAKKNEMLIGHET

Tekst: Hege Fagermoen

Menighetsrådsleder Anne-Lise Helgesen takker daglig leder Morten Hauge for innsatsen. I midten sokneprest Hege 
Fagermoen. Foto: Daniel Werlemo
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står der og tar i mot mennesker i alle livets 
situasjoner, takknemlighet til alle som passer 
på henne og sørger for at det er godt å komme 
dit. Og takknemlighet til alle som kommer, og 
ved det gjør at hun er et levende bygg og ikke 
bare en fortelling om noe som har vært, men 
som er, og som skal fortsette å være. 

Sokneprest i Glemmen og Gamle Glemmen Hege 
Fagermoen ved alteret under gjenåpningen av den 
ærverdige kirken fra 1182.

Domprost Kåre Rune Hauge (fra venstre), sokneprest 
Hege Fagermoen, kapellan Tore S. Olsen og kateket 
Kristine Almås deltok i gudstjenesten.

PIANO-INNSPURT
Nå skal drømmen realiseres: Et nytt kvalitets-
piano skal være på plass i Gamle Glemmen 
kirken i løpet av tredje kvartal 2024! Og inn-
vielseskonserten er avtalt med den prisbelønte 
og ettertraktede jazzpianisten Tord Gustavsen 
8. oktober.  Det betyr at vi er på oppløpssiden, 
og med tanke på finansieringen håper vi på 
et lite krafttak fra så mange som mulig dette 
halvåret! For øyeblikket har vi kr.143.807 på 
kontoen, og med hjelp fra mange hold skal 
vi dra i land kr. 100.000 til. Kontonummeret 
er 1000. 15.29337, og alle gaver på mini-
mum kr. 500 gir mulighet for skattefritak.                      
På forhånd takk!

Varaordfører Bjørnar Laabak tok ordet under kirkekaffen 
etter gudstjenesten og gratulerte menigheten med 
gjenåpningen av kirken.
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Farmannsgate 10 // Tlf: 69 130 130 (24t)
Et lokaleid begravelsesbyrå // jolstad.no

Heidi Løkke 
Sletner

 Thordis SnælandBenjamin Nordling Birgit Groth Hans Kristian 
Helgesen

Einar Nilsen

Tekst: Anne Berit Brandvold

NATUR OG TRO

Det forteller trosopplærer Liv 
Vrålstad om den nye klubben Natur-
Tro, som ble startet opp i Glemmen 

menighet i fjor høst.

«FAMILIETUREN»
- Det hele begynte med at jeg ryddet på 
kontoret. Da fant jeg en bok, som jeg hadde 
glemt at jeg hadde: «Familieturen». Den 
handler om ulike aktiviteter som man kan gjøre 
ute i skog og mark sammen med barn knyttet 
opp til årstider og kirkelige høytider. Jeg liker 
veldig godt å være ute, så dette virket veldig 
spennende. Resultatet var at vi startet opp 
klubben Natur-Tro for barn fra 1.-3. klasse. Vi 
har bare holdt på i et halvt års tid, men vi trives 
veldig godt med å være ute i naturen. Noen har 
ikke lyst til å gå hjem når klubben er over, sier 
hun. 

FLOTT OMRÅDE Å BOLTRE SEG PÅ
Hvor møtes dere? 

- Vi møtes i Kirkeparken utenfor Gamle 
Glemmen kirke annen hver tirsdag fra kl. 17-19. 
Det er et flott område å boltre seg på, men vi 
utforsker selvsagt også naturen i nærmiljøet. 

- Hva hvis det blir dårlig vær? 

- Vind har vi hatt mye av. Men på alle de 
tirsdagene vi har hatt til nå, har det ikke regnet 
en eneste gang! Skulle det bli alt for ufyselig å 
være ute, kan vi komme inn i Speiderstua. Det 
har hendt at vi har spist inne, hvis det har vært 
for kaldt ute. Men egentlig gjelder det bare å kle 
seg godt. 

BARE MØT OPP
- Hvordan kan man bli med i klubben? 

- Det er bare å møte opp ved parkeringsplassen 
utenfor Gamle Glemmen kirke. Vi startet 16. 
januar og så går det videre annenhver tirsdag 
utover våren. Det koster ingen ting å være 
med. Det er en fordel om dere melder dere på i 
forkant, så vi er sikre på at vi har med alle hvis 
vi går av gårde på tur, sier Liv Vrålstad. 

MELD DERE PÅ
Dette høres ut til å være et spennende tilbud for 
aktive og nysgjerrige barn! Jeg vil bare utfordre 
1.-3. klassinger til å melde seg på! Hvis dere 
ønsker mer informasjon om tilbudet, kan man 
kontakte på tlf. 452 90 852 eller sende epost til: 
livvra@fredrikstad.kirken.no

- Vi gjør forskjellige ting: ser 
på stjernene, har snølek, ser på 
fugler, bygger med tau og lærer å 
bruke drager. Vi lager som regel 
maten vi spiser ute – ofte steker 
vi pølser på bål. Da må vi spikke 
våre egne pølsepinner først. 

Man spiser maten som oftest ute – og steker pølser 
på bål. Men først skal pølsepinnene spikkes. (Foto: 
Liv Vrålstad).



Hva skjer på 
Lisleby Bedehus
FELLESSKAPSKVELDER
Vi samles andre og fjerde mandager i måneden til 
hyggelige fellesskapskvelder på bedehuset. Møtetids 
19-21.

LISLEBY BARNEGOSPEL
Øvelser hver onsdag kl 19 til 19, med unntak av 
skolens ferier- Gutter og jenter er velkomne!

SØNDAGSSKOLEN
Vi møtes annenhver søndag kl 11 til 12 i underetasjen 
på bedehuset, Søndagsskolen er for alle barn og 
gjerne også voksne som vil møtes for å lære mer 
om kristen tro gjennom sanger, aktiviteter og enkle 
Bibel-fortellinger. 

BASAR
Vårens basar arrangeres i år fra torsdag 7. mars til 
lørdag 9. mars.

For mer informasjon: Vår nettside www.lisbede.no
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Jeg undrer meg noen ganger på dette: 
Hvor er Gud i dette? Hva vil han at jeg 
og vi som kirke skal være og gjøre i tider 

som dette? Å tro på Gud gir oss ikke enkle 
svar. Allikevel tror jeg på dette. Vi er aldri 
alene. Jeg tror på Guds løfte om at jeg aldri er 
alene. At jeg aldri er overlatt til meg selv. 

Jeg tror at Gud er nær! I en urolig verden er 
jeg og vi en del av svaret, når mennesker spør: 
Hvor er du Gud i alt dette?  Kirka er et av 
Guds svar på spørsmålet; Hvor er Gud? Gud 
utfordrer oss til å arbeide og om be om fred. 
Han kaller oss til å se mennesker som faller 
utenfor. 

I disse dager åpnes Gamle Glemmen kirke 
igjen etter at ulike arbeider i kirken med 
brannsikring er gjennomført. Gamle Glemmen 
kirke har stått der siden 1100 tallet! Kirken 
har vært der i krig og fred, hungersnød og 
svartedauden. Kirken har vært ramme for dåp, 
konfirmasjon, vigsel og gravferd. 

I alle disse årene har kirkeklokkene ringt og 

minnet folk på at Gud ikke har etterlatt oss til 
oss selv. Og den har minnet folk om kirken er 
her for å gi mennesker håp. Å være kirke er 
ikke å vær en klubb for spesielt interesserte. Å 
være kirke er å minne folk om at Gud er nær og 
tilgjengelig. Å være kirke er å vise mennesker i 
ord og handling at Gud ser og at Gud gir håp.

Det er også et kall til lokalmenighetene i 
Fredrikstad. Menighetene er kalt til å la 
mennesker erfare - Guds omsorg, gjennom 
menighetenes omsorg for mennesker. 
Menighetene er kalt til å være håpsbærere i en 
krevende tid.

Jesus sa:
«Se jeg er med dere alle dager,
og jeg vil jeg legge til:
Alle slags dager.
Derfor er det håp!
Derfor der du aldri alene»

Kåre Rune Hauge
Domprost i Fredrikstad

ER DET HÅP? 
Tekst: Kåre Rune Hauge

Vi lever i en urolig verden, med krig i Midt-Østen og krig i Ukraina.
Vi lever i en krevende tid der det er dyrtid for mange. Det er flere som 
strever med å få endene til å møtes.
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- Stillingen som daglig leder i
Glemmen menighet traff meg
veldig. Med bakgrunn fra markeds-
føring, data og film, og erfaring 
fra ledelse – har jeg avgjort mye å 
bidra med. Jeg har vært troende 
helt siden barnsbena, og trives godt 
i kirken, sier Daniel Werlemo.

Nå er han på plass i sjefsstolen. 
43-åringen er opprinnelig fra Gøteborg, 
med svensk mor og far fra Egypt. 

Faren flyttet til Sarpsborg på 1990-tallet, og 
Daniel fulgte med. Nå bor han på Vesterøy på 
Hvaler, hvor han har to døtre som er aktive i 
korvirksomhet i menigheten. 

VARIERT BAKGRUNN
Det startet med naturvitenskapelige studier og 
tanken om å bli ingeniør. Men han oppdaget at 

det var en annen retning som egentlig var mer 
interessant, nemlig film. Han utdannet seg til 
både vanlig fotograf og filmfotograf. Studiene 
omfattet også radio, TV og grafisk produksjon, og 
senere også markedsføring og PR som har fulgt 
han tett i ulike etapper i karrieren.

- Så hadde jeg noen venner som lagde musikk, 
som var en av mine andre interesser. Jeg har 
selv spilt i band. De turnerte både ut i Europa og 
Canada, og foruten å fotografere dem – hadde 
jeg hånd om administrasjon av turneer samt tok 
del i etablering og drift et plateselskap, forteller 
han.

KINOSJEF I SARPSBORG OG MOSS
Filminteressen dro han til kinoen i Sarpsborg i 
2010 hvor det var en ledig jobb. Han avanserte 
fort, kun etter ett år overtok han som daglig leder 
og trives veldig godt. 

HOPPER FRA KINO OG DATA FOR
Å BLI LEDER I GAMLE GLEMMEN

Tekst og foto: Ola Jacob Amundsen

Daniel Werlemo har rundet 200 fallskjermhopp – og nå hopper han fra markedsføring, kino og data for å bli kirkeleder 
i Gamle Glemmen og Glemmen menigheter. Bildet er tatt av Magne Overrein i lufta over Rakkestad flyplass.
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– En kjempespennende jobb, og sammen med gode medarbeidere vi fikk gode 
resultater, sier Daniel Werlemo om lederjobben ved SF-kinoene i Sarpsborg og 
i Moss.

Daniel under gjenåpningen av Gamle 
Glemmen kirke, med døtrene Lisa 
Marie (10) (t.v.) og Cajsa Werlemo (8).

- En kjempespennende jobb og vi fikk til gode 
resultater sammen med medarbeiderne. Så bra 
at jeg også fikk ta over kinoen i Moss, som var i 
samme selskap – SF-kino. (Svensk Film).

STARTET DATASELSKAP
- Jeg drev begge kinoene parallelt, som betydde 
lange og krevende arbeidsdager.  Vi fikk barn 
med to års mellomrom. Det ble litt for mye å
sjonglere, og jeg bestemte meg for å trappe ned 
og finne meg en 8-16 jobb.

Det ble en salgsjobb med ansvar for en egen 
avdeling med butikkinnredning mot det svenske 
markedet. Jeg drev den i noen år, men så kom 
pandemien og jeg ble permittert. Måtte finne på 
noe nytt.

Da startet jeg mitt eget selskap – Hvaler IT-
service med virksomhet innen både bedrifts- og 
privatmarkedet. Jeg har lekt med teknikk så 
lenge jeg husker. Har skrudd i stykker saker, 
sett på dem og skrudd dem sammen igjen. 
Har bygget PC-er fra grunnen av med løse 
komponenter. Det var vel på dette området jeg 
skulle bli ingeniør. Nå har jeg hatt min hobby 
som næringsvei, fortsetter han.

TIL GAMLE GLEMMEN MENIGHET
- Og nå er det Glemmen menigheter?

- Jeg har savnet stillingen som daglig leder 

siden jeg sa opp på kinoen, men det var riktig 
å gå videre fordi det ikke passet med familie og 
livet den gang. Jeg trives veldig godt i kirken 
privat. Nå dreier mye seg om PR gjennom 
digital markedsføring på ulike flater for å spre 
budskapet.  Jeg føler jeg at mine kunnskaper 
kommer godt med her. 

- Hva er en god sjef?

- Engasjerende. En som er lyttende og setter pris 
på sine medarbeidere.

OPPLEVE NOE SAMMEN
- Vil kinofilmen overleve i dagens digitale 
revolusjon?

- Det spørsmålet har jeg fått mange ganger. Det 
er relevant for kirken også.  Å gå på kino handler 
ikke bare om å se på film. Det er et sted man 
samles og opplever ting sammen, akkurat som i 
kirken. Kirken har levd lenger enn kinoen, og er 
fortsatt her – av samme grunn.

HOPPER I FALLSKJERM
- Har du tid til noen andre interesser?

- Jeg hopper fallskjerm! I Rakkestad og 
Tønsberg. Det er kjempegøy. Blir bare noen 
ganger i året. Men jeg har rundet 200 hopp og 
kommet velberget ned alle gangene, avslutter 
Daniel Werlemo.
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Midt på kirkegulvet i Glemmen 
kirke er det lagt matter og tepper. 
Her sitter fire mødre med hver sin 
baby, og synger kjente og kjære 
sanger. Det er tid for babysang. Hver 
torsdag formiddag deltar de i en 
opplevelsesrik samling. Og foreldre 
får ta del i et givende fellesskap, 
blir kjent med andre og kan bygge 
relasjoner.

Det er et populært tilbud. I dag er 
det fire her. Antallet varierer, det har 
vært oppe i 15, og da var det virkelig 

trangt om plassen, sier trosopplærer Liv 
Vrålstad som leder babysangen. Kantor Trond 
Gilberg sørger for pianomusikk. 

Hun har jobbet med babysang siden 
1990-tallet. Babysang i Glemmen er felles 
for Glemmen og Domkirken menigheter, og 
er et åpent og gratis tilbud til foreldre med 
baby fra 0 til 1 år. Det starter kl. 10 varer til 
12 med felles lunsj, hver torsdag vår og høst. 
Konseptet er lagt vel til rette ut fra de små 
som deltar, men det er også vekt på et sosialt 
fellesskap for de voksne.

Man har en også avtale med Glemmen syke-
hjem om at babysang-gruppen får komme på 
besøk en gang i måneden. Dette er selvsagt 

en berikelse for både beboere og babysang-
deltagere.

FÅR MULIGHET TIL Å UTTRYKKE OG 
UTFOLDE SEG
Musikk er et viktig stimuli for barn. Allerede i 
mors mage kan fosteret høre lyder og musikk. 
Puls og rytme er en del av fosterets omgivelser, 
og foreldre oppfordres til å synge for sitt 
ufødte barn. I barnets oppvekst er det også 
viktig å presentere det for musikk. 

- Sang og musikk stimulerer barnets 
musikalske, språklige og motoriske utvikling. 
Vi skal la barnet være aktivt med i musikken, 
sangen og bevegelsene. Det er sagt at dette 
medvirker til at barnas innlæringsevne styrkes. 
Musikken gjør at barnet får mulighet til å 
uttrykke og utfolde seg. I sin tur leder det til 
tryggere barn, sier Vrålstad mens mødrene 
med babyene har laget en ring, beveger seg og 
holder barna opp i luften og inntil seg mens de 
synger.

- Babysang er en fin fortsettelse på dåpen, 
fortsetter hun. Her er vanlige barnesanger fra 
den norske sangskatten, samt kristne sanger 
som handler om at Gud elsker oss. 
- Og hva er mest populært?
- Det er nok «Ro, ro til fiskeskjær», «Lille 
Petter edderkopp» og «Jesus elsker alle 
barna».

POPULÆR BABYSANG
Tekst og foto: Ola Jacob Amundsen

Her er det felles sang på matter på kirkegulvet i 
Glemmen. De små følger nøye med på både sanger 
og pianomusikk.

BLI MED PÅ BABYSANG
Babysang i Gamle Glemmen kirke

arrangeres hver onsdag kl. 10
(unntatt i skolens ferier).

Babysang i Glemmen kirke
arrangeres hver torsdag fra kl. 10.

(utenom i skolens ferier)

«Drop in» kl. 10 til 11 og
deretter felles lunsj kl. 11.
Det er felles lunsj etterpå.
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Mat til hverdag og fest!
Vi garanterer topp kvalitet på våre 

snitter, koldtbord, koldttallerkner, tapas,
varmretter og kaker.

Tlf. 69 36 27 50
Hjemmeside: www.haugetuncatering.no
Adresse: Haugetunvn. 3, 1667 Rolvsøy

E-post: post@haugetuncatering.no

Hans Kjøstelsen AS
Fjeldberg - Fredrikstad

Tlf. 69 36 74 50

MALING - TAPET
GULVBELEGG

TEPPER



Døpte
20.08	 Ella Therese Furustøl
24.09	 Ellinor Letterud
01.10	 Arne Moldenæs Johansen
15.10	 Elliot Skjenken Brusevold
22.10	 Casper Elias Valø Hanssen
29.10	 Mikkel Porsmyr Herlovsen
29.10	 Herman Porsmyr Herlovsen
14.01	 Ella Tomine Lehikoinen

Viede
23.09      Liv-Astri Lindbeck og
                Marius Simonsen Lindbeck

Døde
31.07.2023	 Hans Steinar Knutsen
30.07.2023	 Astrid Johanne Nøkleby
01.08.2023	 Odd Langbråthe
04.08.2023	 Thor Arthur Krondal
23.08.2023	 Anja Halvorsen
24.08.2023	 Øivind Larsen
29.08.2023	 John Pettersen

01.09.2023	 Ragnhild Elvira Pettersen Tårneby
08.09.2023	 Ragnar Johan Glosli
11.09.2023	 Jan Roger Beck
14.09.2023	 Gunnar Johannessen
16.09.2023	 Kari Synnøve Hansen
27.09.2023	 Reidun Synnøve Berg
08.10.2023	 Arne Johansen
09.10.2023	 Hjørdis Elfrida Knutsen
11.10.2023	 Toril Coward
13.10.2023	 Solveig Synnøve Olsen
01.11.2023	 Stein Harald Andersen
06.11.2023	 Finn Andre Christiansen
14.11.2023	 Ingeborg Tandberg
15.11.2023	 Harald Stubbene
09.12.2023	 Asbjørn Fjeld
16.12.2023	 Knut Gotfred Høyholm
16.12.2023	 Henrik Johan Storløkken
17.12.2023	 Tormod Andersen
22.12.2023	 Lars Tore Bøe
28.12.2023	 Terje Billing
01.01.2024	 Turid Irene Haaland

SLEKTERS GANG

Veumveien 51, 
1613 Fredrikstad | Tlf. 69 31 30 62 
fredrikstadbeg.no

Roald Amundsensvei 61a, 
1654 Sellebakk, etter avtale.
Tlf. 69 34 53 35 

TIBE D
ram

m
en

Lokalt begravelsesbyrå med mannskap og kontor i Fredrikstad
Kontortid i Veumveien 08:00-15:30, Vakttelefon 24T, Tlf. 69 31 30 62.

Terje Fladeby Jarle Olsen Cathrine G. Jakobsen Ulf Jakobsen Jane Johnsen Mads E. Johansen Bjørnar Pettersen

TORSDAG 7. MARS
17:30 Basaren åpner
19:00 Gressvig kirkekor / Tore S. Olsen

FREDAG 8. MARS
17:30 Basaren åpner
19:00 Borge Blåseensemble / Anne Lise Dahle

LØRDAG 9. MARS
15:00 Basaren åpner
16:30 Barnemøte med Lisleby Barnegospel
17:30 Hovedtrekning

Hjertelig velkommen! Det blir også kafeteria med mye 
godt og mulighet for hyggelig prat utenom møtetiden. 

DETTE ER PROGRAMMET FOR BASAREN PÅ LISLEBY BEDEHUS


